

SECOND SUPPLEMENT TO THE GIBRALTAR GAZETTE

No. 4892 GIBRALTAR Monday 31st August 2021

LEGAL NOTICE NO. 384 OF 2021

CIVIL CONTINGENCIES ACT 2007

NOTICE OF CORRIGENDUM

In Legal Notice 383 of 2021 published on 27 August 2021 in Gazette No. 4891–

- (a) delete “Bahrain”, “India”, “Qatar” and “United Arab Emirates (UAE)”; and
- (b) insert the following after “Zimbabwe”–

“Georgia
Mayotte
Mexico
Reunion”.